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Referat 
 

Referat fra SU / SMU møte 29. november 2023 

Saksnr:  2020/141281 - 22  

Dato:  23.11.2023 

Referent  Kjersti Annette Ektvedt 

Til stede Ann Hege Wilsbeck Jerve, Knut Omholt-Jensen, Julian Lund Rachlew, Tarik Mesic, Sigurd 
Leandersen, Carina Anette Hertze Bratli, Christoffer Rodriguez-Tøråsen 

Ikke til stede Julian kom litt senere 

 

 

Saker 

Rektor ønsket velkommen og informerte om hva SU (samarbeidsutvalg)/SMU (skolemiljøutvalg) er, funksjon 
og sammensetning. Det var også en kort presentasjonsrunde.  

Det jobbes med å få på plass en ansattrepresentant til møtene.  

Kan en ikke stille på møtene er en ansvarlig for å sende sin vara.  

 

13/23 Gjennomgang av økonomi/regnskap      Knut 

Skolen har et budsjett på i underkant av 116 millioner og ca. 90% av dette går til lønn. Skolen har per dags 
dato et underskudd/merforbruk på ca 2 millioner. Økonomien ser likevel bedre ut enn den gjorde i 
august/september. Lønn, innkjøp av møbler og opp-pussing er av større utgifter i år, men vi har nå fått 
bevilgninger vi ikke kunne regne med, bl.a. etter lønnsoppgjøret, som reduserer underskuddet. Det sees nå 
på muligheter for å slå sammen små undervisningsgrupper fremfor å kutte i fagtilbudet for å holde oss 
innenfor budsjett i 2024.  

 

14/23 Undersøkelse om elevmedvirkning. Hva mener elevene om forslag til spørsmålene som er laget
          Ann Hege 

Det skal gjennomføres en undersøkelse om elevmedvirkning ved skolen. Skolen har innledet et samarbeid 
med UiO/FIKS der vi sammen ønsker å øke forståelsen for hva elevmedvirkning i fag innebærer. Rektor gikk 
igjennom undersøkelsen og forståelsen av spørsmålene sammen med elevene. Noen endringer ble foreslått 
av elevene for å spisse forståelsen av spørsmålene.  

 

15/23 Samarbeid mellom Elevrådet og russestyret     Ann Hege 

 

Skolen ønsker å bidra til økt fokus på inkludering og demokrati rundt feiring av avsluttende 13 års skolegang. 
Det ble foreslått at elevrådet, med støtte fra ledelsen, kan bidra med noen gode prosesser og kriterier for 
blant annet valg av russestyre. Elevene tar med seg sakene inn til elevrådet og foreslår å endre navnet 
«russestyret» til avgangsstyre slik at det inkluderer også de som ikke feirer russetid. De vil også se på 
muligheten av å utvide nåværende styre med noen flere medlemmer.  



 Side 2 av 2 

 

 

Sensitivity: Internal 

Rektor kan formulere et utkast til kriterier for valg som kan diskuteres og evt. vedtas i elevrådet sammen 
med nåværende russestyre (avgangsstyre).  

 

 
 

 

Saker fra elevene 

 

16/23 Karakterer i VIS       Tarik 

Elevene opplever at det er ulik praksis blant læreren med hensyn til å publisere karakterer i VISMA og 
Teams.  

Rektor: VIS er et administrativt system og ulike vurderinger, tilbakemeldinger og karakterer skal primært 
legges i Teams (fagene). Termin og standpunktkarakterer skal derimot legges i VIS. Lærerne følges opp på 
dette punktet. 

 

 

 

Eventuelt 

Det var ingen saker til eventuelt.  

 

Dato for de to neste møtene:  

Onsdag 7. februar kl 11-12 

Og  
onsdag 15. mai kl 11-12 

 

 

 

 

Kjersti Annette Ektvedt 
Spesialkonsulent 

 
 

  

 


